
Keményebben a céljainkért!  

 
 A Nyomdászszakszervezet alapszervezeteiben és a nyomdaipari vállalkozások többségében 

az érdekegyeztetés, a szociális párbeszéd, helyzete nem kielégítő és sürgős változásra van 

szükség. A tárgyalások mindenáron történő erőltetése nem hozta meg a kívánt eredményt.  

Fel kell szólítani a tagságot, az érdemi ellenállásra. Ki kell nyitni a kapukat, jöjjenek a 

problémákkal, gondokkal és a Nyomdaipari Dolgozók Szakszervezete jogsegéllyel egyéb 

szakértői támogatással segíti a munkavállalókat a munkáltatókkal szembe. Szükségesek a 

kétoldalú megállapodások, szerződések, a kollektív szerződés és a helyi szintű bér és 

jövedelem megállapodások ahhoz, hogy a dolgozók érezzék a javulást és csökkenjen a 

kiszolgáltatottságuk. Nemcsak a kormány intézkedései sújtják a munkavállalókat, hanem a 

helyi vezetés rapszodikus, családellenes, kizsákmányoló intézkedései. Ezért törekedni kell a 

kollektív szerződésben történő megállapodásokra, a Munkatörvénykönyvének betartására és a 

szigorú ellenőrzésre. Minden ügyet kivizsgálunk és kivizsgáltatunk, amennyiben az Elnökség 

erről étesítést, információt kap.  

Nem kívánunk tovább éhbérér dolgozni, minden munkavállaló érje el, nyolcórai munkával a 

létminimumot. A munkavállalók terhei tovább nem növelhetők, véget kell vetni a dolgozói 

szegénységnek. Jelentős béremelésért indítunk harcot akkor, ha a munkavállalók a 

nyomásgyakorlás keményebb eszközeinek alkalmazásával egyetértenek. Tiltakozunk és 

felemeljük szavunkat a béren kívüli juttatások, a cafeteria adójának nagymértékű emelése 

ellen.  

Megszervezzük és aktívan, tömegesen részt veszünk a márciusi megmozdulásokon, 

demonstráción az alapszervezeti vezetők, a szakszervezeti tagság, a munkavállalók 

részvételével. Elkerülhetetlennek tartjuk a Munka Törvénykönyve, a korkedvezményes 

nyugdíj, valamint a létminimum és a sztrájktörvény felülvizsgálatát.  

Elvárjuk a kormánytól, a munkáltatóktól, hogy a munkavilágának törvényeit tartsák be.  

Mi most még a békés párbeszédet ajánlunk, de a társadalmi béke törékeny, ennek megbontása 

ellenőrizhetetlen konfliktusokhoz vezet. Tudatában vagyunk a felelősségünknek, tudjuk az 

utca, a tüntetés és a demonstráció nem old meg mindent, de ha a nyomdászok úgy látják, 

kötelességünk csatlakozni egy országos sztrájkhoz.  
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